

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти

Конкурсна комісія з відбору членів Апеляційної палати

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 4

від 03 жовтня 2024 року

Місце проведення: м. Київ вул. Бориса Грінченка, 1

Присутні 4 членів Конкурсної комісії з відбору членів Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з 5:

Азюковський Олександр Олександрович, Медведєв Володимир Костянтинівич, Назаров Іван Володимирович, Рак Михайло Ігорович.

Присутні на засіданні: Алієв М.М., керівник відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Волкова Марина Анатоліївна, провідний фахівець відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Грузинська Ірина Миколаївна, провідний фахівець відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження порядку денного засідання Конкурсної комісії з відбору членів Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Назаров І.В.).
2. Про формування рейтингового списку учасників конкурсу до Апеляційної палати та відбір учасників конкурсу для співбесіди (Назаров І.В.).
3. Різне.

1. Про затвердження порядку денного засідання Конкурсної комісії з відбору членів Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти

СЛУХАЛИ: Назарова І.В. про затвердження порядку денного засідання Конкурсної комісії з відбору членів Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання Конкурсної комісії з відбору членів Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

(результати голосування: за – 4, проти – немає, утримались – немає)

2. Про формування рейтингового списку учасників конкурсу до Апеляційної палати та відбір учасників конкурсу для співбесіди

СЛУХАЛИ: Назарова І.В. про формування рейтингового списку учасників конкурсу до Апеляційної палати та відбір учасників конкурсу для співбесіди.

ВИРІШИЛИ: затвердити рейтинговий список учасників конкурсу до Апеляційної палати та відбір учасників конкурсу для співбесіди (додаток).

(результати голосування: за – 4, проти – немає, утримались – немає)

3. Різне.

1) Про планування засідання Конкурсної комісії з відбору членів Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти щодо проведення співбесіди з учасниками конкурсу до складу Апеляційної палати.

СЛУХАЛИ: Назарова І.В. про планування засідання Конкурсної комісії з відбору членів Апеляційної палати Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти щодо проведення співбесіди з учасниками конкурсу до складу Апеляційної палати.

ВИРІШИЛИ: провести співбесіду з учасниками конкурсу до складу Апеляційної палати 11.10.2024 з використанням засобів відеофіксації.

(результати голосування: за – 4, проти – немає, утримались – немає)

**Голова Конкурсної комісії
з відбору членів Апеляційної палати**

Іван НАЗАРОВ